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Łódź, dnia 22.05.2012 r.
„AP-Car” Agata Daszkiewicz, Anna Wągrowska

90-708 Łódź, ul. Próchnika 19

NIP: 726-22-96-494

REGON: 472220598
Wprowadzenie usług kontroli stanu technicznego pojazdów oraz usług diagnostyczno-naprawczych do oferty firmy AP-CAR
PROJEKT REALIZOWANY W RAMACH III OSI PRIORYTETOWEJ REGIONALNEGO PROGRAMU OPERACYJNEGO WOJEWÓDZTWA ŁÓDZKIEGO NA LATA 2007 – 2013: GOSPODARKA INNOWACYJNOŚĆ PRZEDSIĘBIORCZOŚĆ, DZIAŁANIE III.6: ROZWÓJ MIKRO -  I MAŁYCH PRZEDSIĘBIORSTW. DOFINANSOWANIE ZE ŚRODKÓW EUROPEJSKIEGO FUNDUSZU ROZWOJU REGIONALNEGO I BUDŻETU PAŃSTWA.

Uprzejmie prosimy o przedstawienie oferty na zakup:

Oprogramowanie Podstawowej Stacji Kontroli Pojazdów.
Pakiet programów z pełnym zakresem badań, wspomagający pracę Podstawową Stację Kontroli Pojazdów zawierający wszystko to, co jest niezbędne do prowadzenia stacji kontroli pojazdów, właściwą interpretację wydawanych norm prawnych. Pozwalający na prowadzenie elektronicznych rejestrów badań, wystawienia wszystkich wymaganych prawem dokumentów. Posiadającym rozbudowane mechanizmy tworzenia kopii bezpieczeństwa. Przygotowany do przekazywania danych do Centralnej Ewidencji Pojazdów (zgodnie z obowiązującymi procedurami). Wyposażony  w ewidencję pobranych opłat ewidencyjnych.

W celu zachowania pełnej zgodności z prawem oprogramowanie powinno podlegać ciągłym aktualizacjom. 
Wielkość wszystkich okien programu dostosowywana do własnych preferencji i potrzeb. Wszystkie rozwijalne listy w programie konfigurowane wg upodobań użytkownika. Powtórna instalacja programu nie powoduje utraty danych zapisanych w bazach. Dzięki autoryzacji dostępu / hasła umożliwiający pracę jako pojedyncze stanowisko z kilkoma zmieniającymi się rotacyjnie diagnostami. Wprowadzone procedury do oprogramowania muszą być zgodne z przepisami wynikającymi z przystąpieniem Polski do Unii Europejskiej.

Pakiet programów powinien zawierać:
a) Profesjonalny program przeznaczony do rozszyfrowania numerów nadwozi samochodów (kodowanych przez producentów wg międzynarodowych norm).

b) Leksykon samochodów z umieszczonymi danymi pojazdów osobowych, dostawczych, ciężarowych, motocykli, autobusów i innych, także takich, które nie posiadają homologacji. Co ułatwia diagnostykę pojazdów sprowadzanych do kraju przez indywidualnych importerów.
c) Program zawierający dane wszystkich pojazdów, wprowadzonych do dokumentu identyfikacyjnego DIP posiadający automatyczne wybieranie marek. Wybrany pojazd powinien być automatycznie wczytywany do wystawianych zaświadczeń
i dokumentów.
d) Program zawierający spis pobranych opłat ewidencyjnych oraz wydruków KP lub NK /dowodów wpłaty/, zgodny z aktualnie obowiązującymi wymogami prawa przewidzianymi dla tego typu dokumentów.
e) Kopie bezpieczeństwa.
f) Program umożliwiający przekazywanie danych ze Stacji Kontroli Pojazdów do Wydziałów Komunikacji.
g) Program rozliczający obroty SKP za dowolny okres rozrachunkowy.
h) Ewidencja zatrzymanych dowodów rejestracyjnych.
i) Program pozwalający na wydrukowanie historii badań dla danego numeru rejestracyjnego lub numeru nadwozia drukowany, na życzenie klienta, obszerną i dokładną historię pojazdu i jego badań.
j) Szczegółową rejestrację korekt o wykonanych badaniach, umożliwiający wydruk za dowolny okres. Dane o korektach również przekazywane do CEPiK.
k) Akty prawne
l) Export pliku XML dla potrzeb Cepik
m) Oświadczenie o dokonaniu zmian konstrukcyjnych/technicznych pojazdu
n) Współpracujący czytnik kodów 2D 
Prosimy o informację zwrotną do dnia 29.05.2012 r. na adres: 

„AP-Car” Agata Daszkiewicz, Anna Wągro6wska

90-708 Łódź, ul. Próchnika 19

lub pocztą elektroniczną na adres piotr@apcar.com.pl
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